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Τοποθέτηση 

Το μηχανοστάσιο πρέπει να εγκατασταθεί σε ελάχιστη απόσταση τριών μέτρων από την εξωτερική 
περίμετρο της πισίνας και να μην υπερβαίνει τα πέντε μέτρα άπόσταση από αυτή. 

 

Σχέδιο ανασκαφής και τοποθέτησης 

Μετά την ολοκλήρωση της εκσκαφής, ετοιμάστε μια ενισχυμένη βάση για να στηρίξετε το 
μηχανοστάσιο, κατά προτίμηση με άπαχο σκυρόδεμα. 

Ισοσταθμίστε το δάπεδο: συνιστάται το μηχανοστάσιο να εξέχει κατά τουλάχιστον 5 μέτρα από το 
επίπεδο του εδάφους ώστε να αποτραπεί η ενδεχόμενη εισροή βρόχινου νερού που δεν μπορέι να 
απορροφηθεί άμεσα από το έδαφος. 

 

Τοποθέτηση και επιχωμάτωση 

Αφού τοποθετήσετε το μηχανοστάσιο πάνω στην επίστρωση από μπετόν, συνιστάται η κατασκευή 

ξεροληθιών με τσιμεντόλιθους κατά μήκος της περιμέτρου της βάσης. Αυτό θα δημιουργήσει ένα 
φράγμα ενίσχυσης κατάλληλο για τη συγκράτηση ασταθών εδαφών. Αυτή η κατασκευή θα διευκολύνει 
επίσης την εκτέλεση τυχόν μελλοντικών ενεργειών συντήρησης. 
Μετά την τοποθέτηση των σωληνώσεων καλύψτε με άμμο και θάψτε εκ νέου το μηχανοστάσιο. 
Προτείνεται η εκτέλεση αυτών των εργασιών με χειροκίνητα μέσα. Συνιστάται η επιχωμάτωση  με υλικό 
αποστράγγισης όπως χαλίκι και άμμο. 
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Σημειώσεις 

▪ Τυχόν τεχνικά διαγράμματα που αναπαράγονται σε αυτό το έγγραφο προορίζονται μόνο για ενημερωτικούς σκοπούς και δεν ισχύουν για κανονιστικούς σκοπούς. 

▪ Όλες οι εργασίες πρέπει να εκτελούνται σύμφωνα με τους κανόνες και αποκλειστικά από εξειδικευμένο προσωπικό που πληροί τις απαιτήσεις των ισχυόντων κανονισμών. 
▪ Είναι απαραίτητο η εγκατάσταση να πραγματοποιείται από αρμόδιο και εξειδικευμένο προσωπικό που πληροί τις τεχνικές απαιτήσεις που απαιτούνται από ειδικούς κανονισμούς. Ως εξειδικευμένο 

προσωπικό νοούνται εκείνα τα άτομα που λόγω κατάρτισης, εμπειρίας, εκπαίδευσής, καθώς και λόγω της γνώσης των σχετικών προτύπων, έχουν εξουσιοδοτηθεί από τον υπεύθυνο ασφάλειας 
εγκαταστάσεων να εκτελούν οποιαδήποτε απαραίτητη δραστηριότητα και να είναι σε θέση να γνωρίζουν και να αποφεύγουν κάθε κίνδυνο 

▪ Η C.P.A. s.r.l. δεν φέρει καμία ευθύνη για τυχόν προβλήματα που προκύπτουν από την εσφαλμένη ερμηνεία του κειμένου. 
▪ Η C.P.A. s.r.l. δε φέρει καμία ευθύνη για τυχόν ανακρίβειες που περιέχονται σε αυτό το εγχειρίδιο, εάν αυτές οφείλονται σε σφάλματα εκτύπωση ή μετάφρασης. 

▪ Οι πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν έγγραφο ενδέχεται να τροποποιηθούν κατά τη διακριτική ευχέρεια του συντάκτη, χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση: θα είναι ευθύνη του πελάτη κατά την 
παραγγελία να επαληθεύσει την αντιστοιχία του προϊόντος με το παρόν έγγραφο. 


